

助力精准扶贫 推动返乡创业

潢川县 2018“春风行动”暨义乌大型人才现场招聘会成功举办

信阳消息(高文达 余海燕) 2月22日、23日,潢川县义乌国际城二楼人头攒动,热闹非凡,由潢川县人力资源和社会保障局、县劳务经济工作办公室主办,潢川在线网站承办的潢川县 2018“春风行动”暨义乌大型人才现场招聘会,在这里成功举办。两天的招聘会活动,包括河南华英农业发展股份有限公司、河南黄国粮业股份有限公司、潢川县裕丰粮业有限责任公司等共计 60 家企业进场招聘,提供各类就业岗位 1500 多个,吸引以外出务工返乡人员为主的求职人员 2000 余人进场应

聘,有 280 余人与招聘企业达成初步就业意向,发放宣传材料 3000 多份。

招聘会上,县人社局还专门设立了政策咨询台,养老中心、职工医保、新农合、务工服务中心、失业所、工伤、仲裁、信息中心等相关科室均携带相关宣传材料向广大求职者散发,并提供养老保险、医疗保险、农民工维权等方面的政策咨询服务。场内还采用图文展览及播放视频的方式介绍潢川县就业创业工作以及返乡创业典型,让众多常年在外务工人员可以更清晰地认识家乡、了解产业、知晓政策。

本次活动抓住外出务工返乡人员回乡庆贺新年的节点,以“助力精准扶贫,推动返乡创业,服务企业用工”为主题,通过条幅、网络、电子屏、电视滚动字幕等多种方式和渠道宣传招聘会信息,让信息深入各乡镇、各村,扩大招聘会的知晓面,努力搭建用人单位和求职人员尤其是贫困劳动力的对接平台,引导和鼓励在外务工人员能够回乡就业、创业,拓展就业渠道,完善精准服务,强化困难帮扶,积极将就业岗位和政策送到更多百姓家门口,让就业春风惠及更多返乡务工人员。



2月24日,农历正月初九,新县浒湾乡华兴服饰有限公司扶贫车间里一派繁忙的生产景象。该扶贫车间提供就业岗位 130 多个,让贫困户在家门口实现就业,月均增收 4000 左右。 蒋仑 摄

县区 传真

开好局 起好步

浉河区谭家河乡召开年后收心会

信阳消息(彭延斌) 2月23日上午,浉河区谭家河乡召开全体乡干部职工年后收心会,旨在为新的一年全年的工作开好局、起好步。

该乡要求全体乡干部职工在谋划好全年工作计划的同时,要把精力迅速投入到当前环湖路综合整治、国家森林城市创建、脱贫攻坚、扫黑除恶宣传、“三块地”规划和环境保护等中心工作中来。

同时,落实好“八项规定”“六项禁令”“五禁止、十不准”,把干部作风建设推向新高度,为圆满完成好全年工作目标打牢基石,做好保证。

面对面 设专栏

罗山县青山镇惠民政策宣传样式多

信阳消息(袁天木)为切实提高人民群众对惠民工程政策的知晓率和满意度,进一步开展好 2018 年惠民工程相关工作,2 月份开始,罗山县青山镇利用节前节后群众返乡之际,紧密开展惠民工程宣传工作。

进村入户面对面。驻村干部积极利用脱贫攻坚大排查、回头看有利时期,加强民生工程宣传,引导广大群众和社会各界参与、支持、监督惠民工程实施。

文化广场设专栏。在 15 个行政村文化广场设立惠民工程专题宣传栏,将民生工程政策内容、项目实施进展情况以及民生工程宣传标语等详细内容通过宣传栏向群众公示宣传,同时配备意见簿,接受群众的意见和建议。

职能部门设立咨询台。涉及民生工程的财政所、民政所、计生中心、卫生院等相关部门设立宣传咨询台,为广大群众免费提供民生工程和各种惠民政策宣传资料,现场接受答疑解惑,普及惠民政策知识。同时将群众的意见分类、汇总反馈到镇政府,为 2018 年开展相关工作提供了决策参考依据。



信阳报 官方客户端 报晓风来了

800万信阳人的头脑风暴



报晓风 报知天下 晓通万家 风媒全球

